
SREDNJA AGROŽIVILSKA ŠOLA

Vključena v projekt Slovenska
mreža zdravih šol

Prizadevanja ljudi. da bi dosegli stanje CimveCje
zdravstvene. socialne in ekonomske blaginje v
zdravem okolju, podpirajo in združujejo organi-
zacije na različnih ravneh. Ena izmed takšnih
oblik jc Evropska mreža zdravih šol, prvi skupni
projekl Svetovne zdravstvene organizacije - Re-
gionalnega urada za Evropo, Sveta Evrope in
Evropske unije. Slovenija se že od leta 1992 po-
stopoma vkljuCuje v te projekte in tako je na-

stal projekt Slovenska mreža zdravih šol.
V prvi fazi je za sodelovanje v projektu kan-

didiralo 62 osnovnih in srednjih Sol. Slovenski
projekt koordinira Inštitut za varovanje zdravja
RS, sodelujejo pa še Ministrstvo za Solstvo in
Sport, Ministrstvo za zdravje in razliCne ustano-
ve. Pogoje mreže, gre za dvanajst kriterijev, je
izpolnilo dvanajsl šol, ki so v septembru prejele
mednarodne certifikate o sodelovanju v Evrop-
ski mreži zdravih Sol. Med njimi je enajst osnov-
nih in samo ena srednja Sola. To je Srednja agro-
zivilska šola, ki pod teni imenom deluje od leta
1982. njcni zaCetki pa segajo v leto 1850. Sred-
nja agroživilska Sola izvaja štiriletni program izo-
braževanja za veterinarske in živilske tehnike
ter triletne programe za poklice slaščičar. pek

in mesar. Učenci Sole. letos jih je 949, prihajajo
iz zelo različnih socialnih okolij. Odnosi na šoli
so dobri, saj so v šolskem kolektivu pretežno
mladi ljudje, ki razumejo mladostnike.

Delovanje projekta zdrave šolc so nam pred-
stavili vodja projektnega tima, prof. Breda Ru-
del, ravnatelj Sole. dr. Toma2 GerSak in sodelav-
ci.

V SAŠ obravnavajo projekt zdrave šole s
praktienega vidika. Zanje pomeni nadaljevanje
dogajanja v šoli. Šola 2eli biti in ostati zdrava.
čista in urejena. Šola je NEKADILSKA, pri njih
že tretje leto nihCe nc kadi in to pozitivno
stalisee dosledno spodbujajo in ohranjajo. Sode-
lujejo v projeklu Tri ure Sportne vzgojc na te-
den v vseh oddelkih. Na Soli se vedno kaj doga-
ja. Pogosti so kulturni večeri, koncerti in plesi.
učcnci pa se ukvarjajo z mladinskim raziskoval-
nim delom in drugimi zanimivimi področji. Na
projekt zdrave Sole se navezujejo razliCni cilji
programa; posodobitev zdravstvene vzgoje, us-
tvarjanjc prijetne Solske klime, skrb za okolje in
telesno zdravje ter možnost vplivanja starSev na
življenje in delo Sole. Tako npr. razvijajo social-
ne veščine. spodbujajo samozaupanje in samo-
zavest dijakov, prijateljske stike med njinii in z
učitelji ter sproSCenost v odnosih. Na Soli zago-
tavljajo možnosti za kulturno in humanistično
udejstvovanje. Šola je vključena v Društvo za
ohranjanje Ljubljanskega barja. Zeleni pas okrog
Sole je obmoCje brez avtomobillov, cigaretnega
dima in odpadkov. Z dviganjem ravni ekološke
zavesti vzgajajo osebnosti, ki bodo pri svojem
delu gospodarno porabljale energijo, čas in ma-
teriale. Skrb za telesno zdravje vkljuCuje Se spod-
bujanje dijakov k ukvarjanju z določeno izbra-
no športno panogo. Vplivati poizkuSajo na izbolj-
šanje prehranjevalnih navad, vendar na sami šoli
ta cilj praktično težko dosežcjo, saj za skoraj
tisoč dijakov zal 5e ne premorejo jedilnice.

Tudi za prihodnje leto so ze določili podro-
čja, ki jim bodo dali poudarek. To so: splošna
zdravstvena vzgoja, Skodljivost drog in kajenja,
pravilna prehrana. spolna vzgoja, samopodoba
dijaka. obvladovanje strcsa. zdravstveno stanje
zob in korektivna vadba za dijake s slabo držo.

S cilji projekta zdrave Sole se seznanjajo in
jih prcučujejo pri vseh predmetih učnega pro-
grama.
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